

魔鬼主场+球员拼搏+球迷给力=十二连胜+不败战绩+决赛门票 深圳龙岗队大胜顺德达人队

本报讯(深圳侨报记者 何小娟 通讯员 曾卓琳)8月18日晚,珠江啤酒·2018广东省男子篮球联赛展开半决赛次回合的角逐。带着9分优势回到魔鬼主场的深圳龙岗队,以91:61大比分战胜顺德达人队,保持不败战绩,连续两年与东莞会师总决赛。

当晚,在龙岗体育中心主场,上千名深圳龙岗队球迷身穿红色T恤,成了主场一道亮丽的风景线。球迷们手舞红色加油棒,为深圳龙岗队呐喊助威,“龙岗必胜!”的呐喊声不绝于耳。

相较上周的客场比赛,尽管深圳龙岗队本场缺少了田超和张雷这一内一外两大名将,但依旧打出了一个强势的开局,余志常和田仲天联手拿下开局前8分,逼得顺德达人队请求暂停。经过短暂调整,周锋为顺德达人队拿下2分,但田仲天随后里突外投,首节拿下11分,率队以30-14领先。顺德达人队次节开局连续打成两个2+1,但深圳龙岗队立即以8-0还以颜色,顺德达人队再次请求暂停。但暂停过后,顺德达人队在进攻端依旧没有好转,被深圳龙岗队接连打出漂亮的进攻配合。半场战罢,深圳龙岗队以54-26遥遥领先。

易边再战,顺德再次表现出上一场的韧性,在大比分落后下依旧没有放弃,打出8-0的小高潮,逼得深圳龙岗队喊出两次暂停。在及时的调整下,深圳龙岗队稳扎稳打再度掌控局面,以77-43进入

末节。由于在比分上的差距,双方最后一节派上替补,其中龙岗本土球员邱剑明表现抢眼,连续命中2记3分,引得主场球迷不断欢呼。最终,深圳龙岗队以91-61大比分获胜,再次晋级总决赛。

在场边观战的中国篮球协会副主席、广东省篮球协会主席刘克军表示,广东省男子篮球联赛已经举办四届,深圳龙岗队水平也在逐年提高,名次在联赛中保持前列。特别是龙岗区对篮球尤为厚爱,有着深厚的篮球文化底蕴和群众体育基础。此外,中国三对三篮球联赛(深圳赛区)当晚在龙岗上演,可见龙岗群众性篮球活动开展得有多热闹。

相关链接

深圳龙岗队在前两届广东省男子篮球联赛中均闯入四强,分别取得季军和亚军的佳绩。今年,深圳龙岗队再度晋级决赛,即将会师最强劲敌东莞队。去年的总决赛中,深圳龙岗队不敌东莞队,而今年将是深圳龙岗队的复仇之战。此次总决赛继续采用“主客场总得分制”,两场定胜负,保持比赛的悬念与精彩程度。

●首场比赛

时间:9月8日 19:30
地点:东莞市石龙(中学)体育馆

●第二场比赛

时间:9月15日 19:30
地点:龙岗区体育中心



深圳龙岗队球员上篮。

中国恭和比麟堂落户龙岗

将推动龙岗文化产业发展,打造龙狮文化“龙岗模式”

本报讯(深圳侨报记者 何小娟 通讯员 王亚鹏)8月18日,中国恭和比麟堂揭牌仪式在龙岗区佳得宝多功能厅举行,标志着比麟堂与恭和堂两个著名的民间舞狮表演团队正式合并,并落户龙岗。当天,来自全国的200余位嘉宾莅临现场,观摩我国国家代表队高超的五行鼓艺、南狮梅花桩等震撼展演。

据了解,比麟堂创立于清朝道光年间,恭和堂成立于晚清年间,

二者均是颇具影响力的民间舞狮表演团队。比麟堂的舞狮技艺具有典型的南派醒狮表演的特点,曾代表中国参加过众多国内外大型活动演出及国际、国内“狮王”争霸赛。

“恭和比麟堂落户龙岗后,我们将通过系列培训和大型醒狮大赛,将龙狮文化产业在龙岗做强做大。”揭牌仪式上,恭和比麟堂负责人钟正茂表示,将把龙狮运动项目打造成为龙岗文体高地建

设的品牌之一,努力打造龙狮文化的“龙岗模式”,做出品牌,做出影响力。

作为引进单位,佳得宝相关负责人朱敬禄表示,将身体力行,大力弘扬中国传统文化,推广龙狮运动,力争在短时间内,将恭和比麟堂打造为深圳年轻群体喜爱的运动品牌之一,提升恭和比麟堂立足龙岗、面向全国的品牌影响力,为龙岗建设成深圳东部文体高地作出贡献。

智闯盘丝洞、跨越“火焰山”、通天河落水……

这场趣味闯关赛真好玩

本报讯(深圳侨报记者 何小娟 通讯员 洪小红)智闯盘丝洞、跨越“火焰山”……8月18日,由龙岗区文体旅游局支持、龙岗区休闲体育运动协会主办的四大名著趣味系列活动之西游闯关大赛在大与文体中心欢乐上演,来自全区95组家庭的200余名孩子家长快乐“闯关”。

“西游闯关赛”灵感来自四大古典文学名著之一的《西游记》,把文学名著融入趣味体育运动,让运动更富趣味性,吸引广大群众参与到休闲体育运动中来。

比赛设置智闯盘丝洞、跨越“火焰山”、通天河落水、受阻黄风怪、求取芭蕉扇、流沙难渡六道关卡,趣味十足。在跨越“火焰山”挑战关卡中,设置有30米长的西游取经道,每组参赛家庭成员依次出发闯关,子女从起点出发,穿越第一道障碍后,给接力点的父/母戴上猪八戒面具,子女与父/母完成双人跳绳10下后,父/母携子女出发完成跨越下一障碍关卡,最后父/母抱起子女冲往最后一关,穿越障碍完成比赛。

活动现场,参赛家庭全家齐动

员,携手完成各个关卡的挑战,现场一片欢声笑语。主办方还给获胜家庭准备了丰富的奖品,除了“大圣金箍”,还有珠海长隆海洋王国的家庭套票。

据龙岗区休闲体育运动协会相关负责人介绍,西游闯关大赛将古典文学著作与趣味运动融合起来,给广大家庭带来快乐,所有参与小运动员们通过努力完成挑战闯关,在提高身体素质的时候,释放爱玩的天性,满足孩子们对古典偶像人物的幻想。同时也在暑假期间给家长和孩子一次宝贵的户外亲子时光。

龙岗区第五届运动会成人系列羽毛球赛圆满收官

园山街道、东部公交公司分别折桂

本报讯(深圳侨报记者 何小娟 通讯员 洪小红)经过三天鏖战,昨日下午,2018年龙岗区第五届运动会成人系列羽毛球赛街道和企业组比赛在大与文体中心落下帷幕,赛事各组别前三甲顺利出炉。其中,园山街道勇夺街道组混合团体冠军,龙城街道和龙岗街道分获亚军、季军。企业组混合团体前三甲分别是深圳市东部公交有限公司、龙岗区律师工作委员会和深圳市大与文体度假中心有限公司。

本次羽毛球比赛由龙岗区人民政府主办,龙岗区文体旅游局、区羽毛球协会承办,设有机关组、街道组、企业组,竞赛项目分为团体赛和单项赛。此次进行的是街道组与企业组的比赛,而赛事机关组已于8月12日完赛。

此次,来自龙岗区10个街道近150名羽毛球精英与来自12家龙岗企业近100名羽毛球爱好者进行了一场高水平较量。此次比赛不乏从省、市羽毛球队退役后在龙岗从事羽毛球教学培训工作的前职业选手,他们的加入拉高了赛事的竞技水平,选手不时打出精彩表现,吸引众多羽毛球学习者到场观摩。

在街道组男双决赛中,园山街道与龙城街道两队队员敢打敢拼,比分你追我赶,场面一度胶着,重压之下,园山街道队抓住对手发球失误的机会,连续得分,最终拿下比赛。而在街道组混双决赛中,园山街道一路高歌,成功夺冠。